

【中原车市新航母——奥迪之城系列报道之三 **服务篇**】

-2℃至10℃。昨日,郑州市区的气温再次创出入冬以来的新低,深冬已至,您为爱车做好了御寒保暖的准备了吗?河南奥鑫奥迪城市展厅服务部总监陈战伟表示,河南奥鑫已经全面展开“奥迪冬季服务月”活动,所有奥迪车主均可在12月31日前在河南奥鑫尊享免费检测轮胎及全车电脑等服务,为您的爱车健康过冬提前“进补”。

此外,陈战伟还表示,作为中南五省唯一一家拥有10000多平方米立体三层售后维修车间的奥鑫奥迪城市展厅,无论是硬件配备还是团队业务素质都首屈一指。在这个“全服务”时代,河南奥鑫用数字为您诠释一种不一样的奥迪生活。 记者 陈娴 黄奎



5000平方米的展厅面积,10000多平方米的立体三层售后维修车间、平均8年奥迪从业经验的维修技师团队……

河南奥鑫 用数字打造的奥迪“全服务”时代

天已冷,您的爱车可在奥鑫奥迪尊享“奥迪冬季服务月”免费检测活动

A 5000平方米展厅、22辆展车、近600平方米的客户休息区

“进取、动感、尊贵”是奥迪品牌始终如一追求,在河南奥鑫奥迪城市展厅,这种精神也被融入每一份细节中。5000平方米的展厅被阶梯式立体四层的模式所呈现,航母式的设计风格将一层和三层规划为展车区,共拥有22个标准汽车展位,每一个展位上方都被绚丽的星空射灯所照射着,让展车更具光芒。两层展车区被一座“中央扶梯”完美的连接在一起。这也是目前河南、乃至中南五省唯一一家可将华销售的奥迪车型同时尽收眼底的汽车展厅。

赛车跑道式展位设计,更充分展示奥迪全系车型的奢华与动感,而充满人性化的咨询、销售、服务、备件销售、精品展示等区域设置,将汽车文化与艺术科技品鉴完美地融为一体。

值得一提的是,河南奥鑫拥有近600平方米的客户休息区和娱乐区。在您选车或是候车的同时,无论是想看一部激情无比的美国大片、还是和好友来一场酣畅淋漓的乒乓球或是桌球对决、再或是想舒服地躺在按摩椅上享受彻底放松,或者干脆和孩子一起在儿童乐园里撒一次欢儿……在河南奥鑫您都可以实现。

B 70多个工位、10000多平方米的维修车间、15天视频保存

奥鑫奥迪拥有10000多平方米立体三层的维修车间,也是目前河南唯一一家可以让待修车辆乘电梯进入售后服务区的汽车4S店。在这里,70多个工位可随时为您的爱车做各项维修保养服务,日维修能力可达到近200辆。配备全新先进的奥迪检测、维修专用设备及专用的检测工位,双管尾气抽排、焊烟废气抽排和无尘干磨等最新环保设备,营造出清爽、整洁、环保的售后维修车间。据该公司服务部总监陈战伟介绍,为了实现更加专业精密的奥迪车辆维修,仅奥迪车辆专业维修工具就达到900多套,总价值超过300万元。

陈战伟还表示,河南奥鑫打造的是全透明化的售后维修车间,这个“透明”不单单是指维修车间的透明玻璃墙,还有奥迪的维修可视化输出系统。车主在任何一处休闲区或娱乐区,都可以随时通过屏幕查看爱车维修保养的任何一个环节,整个维修保养每一个细节都确保规范,而且每台车的维修视频记录将保存15天,对维修保养有疑义的车主可以随时调取视频查看。

C 一流技师团队、55分钟超时补偿承诺、定期28项免费安检

尽管河南奥鑫是今年刚刚开业的新店,但维修团队可是一帮技术过硬的“老人儿”。

据陈战伟介绍,河南奥鑫的服务接待人员平均在奥迪工作6年以上,多次参加奥迪组织的专业技能培训,具备熟练的接车、诊断以及评估的能力。而维修技师的从业经验都在8年以上。其中,金牌技师还在奥迪厂家举办的全国双杯技能比赛中,取得“技术杯”全国第三名的优异成绩。

据了解,河南奥鑫为了提高自身效率,提升客户的时效性,目前推出“超时赔偿服务”,对服务的时间做出承诺。例如,常规保养承诺在接车时间算起55分钟内保质保量完成,车身担负面积喷漆也仅需要205分钟。此外,河南奥鑫还为客户推出定期28项车辆免费安全检查、24小时救援服务、报销(50元以内)出租车费、替换车、接送车、省内免费拖车救援等服务,最大限度满足客户的需求,为客户提供一种更轻松、更便捷、更具保障的奥迪用车生活。



Audi Top Service
奥迪卓·悦服务



升级防滑装备? 您的爱车同样需要

奥迪冬季服务活动, 浓浓呵护助您畅行自如



Audi Top Service 奥迪卓·悦服务

11月17日-12月30日, 奥迪冬季服务活动如约为您启动。届时, 您将尊享轮胎及全车电脑免费检测服务, 加强爱车的防滑性能, 让您自如应对复杂的冬季路况, 同时, 您还将获得《冬季服务活动关爱手册》一份, 提前预约更有精美礼品相赠。在此恭迎莅临当地一汽-大众奥迪特许经销商处, 尽享冬日暖意呵护。

www.audi.cn

一汽-大众